



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

проспект Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел./факс: (048) 71-89-460, тел. 71-89-575
E-mail: ogfu@odessa.gov.ua Web: http://gfu.odessa.gov.ua Код ЄДРПОУ 33720875

На № 14.05.2018 від № 25/02.02-31/1528

Світличному Сергію

На Ваш запит від 03.05.2018 року, щодо надання інформації про кількість загальноосвітніх навчальних закладів та розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа”, Департамент фінансів облдержадміністрації в межах своєї компетенції інформує.

1. Кількість загальноосвітніх навчальних закладів станом на 01.01.2018р. по Одеській області становить 796 закладів.

2. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018 р. №237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа”, розподіл субвенції між обласним бюджетом, бюджетами районів, міст обласного значення та об’єднаних територіальних громад здійснюється з урахуванням таких критеріїв:

за напрямом, визначеним підпунктом 1 пункту 4 Порядку та умов надання субвенції місцевим бюджетам:

- 40 відсотків — на закупівлю дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “Нова українська школа” на період до 2029 року. Розподіл субвенції між відповідними місцевими бюджетами здійснюється з урахуванням кількості класів початкової школи (1—4 класи закладів загальної середньої освіти) в адміністративно-територіальній одиниці;

- 40 відсотків — на закупівлю сучасних меблів для початкових класів нової української школи. Розподіл субвенції між відповідними місцевими бюджетами здійснюється з урахуванням кількості учнів 1—4 класів закладів загальної середньої освіти в адміністративно-територіальній одиниці;

- 20 відсотків — на закупівлю комп’ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів нової української школи. Розподіл субвенції між відповідними місцевими бюджетами здійснюється з урахуванням кількості закладів, у яких є початкова школа (1—4 класи закладів загальної середньої освіти), в адміністративно-територіальній одиниці;

за напрямом, визначеним підпунктом 2 пункту 4 Порядку та умов надання субвенції місцевим бюджетам:

- не менше 60 відсотків (обласні бюджети) — на здійснення видатків, визначених підпунктами 1—4 пункту 5 Порядку та умов;

- не більше 30 відсотків (обласні бюджети) — на здійснення видатків, визначених підпунктами 5—8 пункту 5 Порядку та умов;

- не більше 10 відсотків — на здійснення видатків, визначених підпунктом 9 пункту 5 Порядку та умов.

Відповідно до розподілу вище зазначеної субвенції, що надається головним розпорядником коштів – Департаментом освіти і науки облдержадміністрації, міському бюджету м. Чорноморськ передбачено 1 335,75 тис.грн., в тому числі на: закупівлю дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками - 522,11 тис.грн., закупівлю сучасних меблів для початкових класів - 686,91 тис.грн., закупівлю комп'ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів - 126,73 тис.грн.

З повагою

Директор Департаменту



М.А.Зінченко